



SAJTÓKÖZLEMÉNY

MÚZEUMI OKTATÓTÉRREL BŐVÜLT A KONECSNI GYÖRGY HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY

2013/12/10

Kiskunmajsa Városi Önkormányzata 18 millió forint vissza nem térítendő uniós támogatásból valósította meg a „Konecsni György Helytörténeti Gyűjtemény iskolalabarát fejlesztése” című projektjét. A 100 %-os támogatási intenzitású beruházás során a kiskunmajsai múzeum épületbővítésével egy új oktatótér épült, melyet az oktatáshoz szükséges berendezésekkel és eszközökkel is felszereltek.

A projekt megvalósításának kiemelt célja volt, hogy a Kiskunmajsa Városi Önkormányzat által fenntartott Konecsni György Helytörténeti Gyűjtemény minél hatékonyabban kapcsolódhasson be az iskolán kívüli nem formális oktatásba, erősítse a gyerekek és a múzeum közötti kapcsolatot.

A helytörténeti gyűjtemény épületének infrastruktúra-fejlesztése során, a meglévő múzeumépület bővítésével egy 15 fő befogadására és foglalkoztatására alkalmas oktatótér, annak berendezései, valamint oktatáshoz szükséges eszközbeszerzései valósultak meg. A múzeumban 2 db informatikai pont jött létre, melyeken elérhető a gyűjtemény anyagainak és kiállításainak digitális adatbázisa oktatási segédletként szolgálva a múzeumba látogató, foglalkozásokon résztvevő diákoknak.

A projekt által megvalósult fejlesztések szükségességét az intézmény helyhiánya indokolta, hiszen a beruházás előtt a múzeumpedagógiai foglalkozások megtartására csak a múzeum időszaki kiállítóterében volt lehetőség, ami megnehezítette mind a diákok tanulását, mind a múzeumi látogatók fogadását. A jelenlegi komplex fejlesztéssel az iskoláskorú gyermekeknek szánt múzeumpedagógiai foglalkozások egy helyen, korszerű körülmények között és kreatív eszközökkel bonyolíthatóak le.

Az informatikai pontok kialakítása is időszerűnek mutatkozott, hiszen a több mint 30 éve működő helytörténeti gyűjteményben olyan nagy mennyiségben halmozódtak fel értékek, amit egyetlen kiállítás látogatás alkalmával nem lehet teljességgel bemutatni. A jelenleg mintegy 11 ezer darab raktárban tárolt gyűjteményi, főleg képzőművészeti és néprajzi anyag, valamint a kiállítások digitalizálása és adatbázisba történő feltöltése által a múzeumlátogatók számára elérhetővé válnak eddig ritkán látott értékek.

A projekttel az intézmény célja, hogy a diákok az iskolák által szervezett foglalkozásokon felül is látogassák, használják a múzeumot. Az oktatótér kialakításával és a virtuális pontok elhelyezésével a gyermek- és ifjúsági korosztály figyelve megfelelő környezetben, modern eszközökkel köthető le, ezáltal eredményesebb, hatékonyabb lehet a múzeumpedagógiai oktatás. A projekt által megvalósított fejlesztés az óvodásoktól a felnőttekig, a város és a térség lakói számára egyaránt hasznos elemeket tartalmaz.

A projekt a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program támogatási rendszerén belül, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósulhatott meg.